

Το **Rainbow Wave** είναι ένα εξελιγμένο προϊόν θρέψης, που χρησιμοποιεί την πατενταρισμένη τεχνολογία «lightening», με την οποία, αφενός τα θρεπτικά στοιχεία δραστηριοποιούνται πολύ πιο γρήγορα μέσα στο φυτό, από ό,τι συμβαίνει με τα συμβατικά λιπάσματα, αφετέρου ενθαρρύνει το φυτό να διατηρεί τα προϊόντα της φωτοσύνθεσης (αμινοξέα και σάκχαρα που παρασκευάζονται στα ώριμα φύλλα), σε ροή προς τους αναπαραγωγικούς ιστούς (άνθη, καρποί ή κόνδυλοι, κλπ) αντί να προωθούνται σε βλαστική ανάπτυξη. Αυτό βελτιώνει την ποιότητα, την ποσότητα και την αξία της παραγωγής. Επιταχύνει το σχημασμό σακχάρων, το χρωματισμό, την ομοιομορφία και τα brich, στα φρούτα, τα λαχανοκομικά, τα αμπέλια, κλπ. Βελτιώνει την ανθοφορία και την καρπόδεση και μειώνει την καρπόπτωση.

eCoCulture

Η επαφή με καύσιμο υλικό μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά. Ερεθίζει τα μάτια, το αναπνευστικό σύστημα και το δέρμα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Κρατείστε το μακριά από παιδιά, τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Rainbow Wave

Ρυθμιστής Θρέψης για την ομοιομορφία και την πρώιμηση της παραγωγής

9% Βόριο (Bo) 0.1% Μολυβδαίνιο (Mo) B/B

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΕ

με τεχνολογία
lightening



Προϊόν του οίκου **ECOCULTURE**, Ισπανίας
Αποκλειστική εισαγωγή και διανομή
ΑΓΚΡΟΦΑΡΜ® ΑΒΕΕ
Δυρραχίου 70, 104 43 Αθήνα, Τηλ.: 210 514 2470
Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας, Τηλ.: 22620-30 804



www.agrofarm.gr

Τρόπος και δόσεις εφαρμογής:
Εφαρμόζεται με διαφυλλικό ψεκάσμα ή υδρολίπανση και είναι κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες.

Ενδεικτικά: Γενική δόση: διαφυλλικά 200 - 300cc/στρέμμα σε 100 λίτρα νερό και με υδρολίπανση 200 - 500cc/στρέμμα.

Καρποφόρα δένδρα και αμπέλια: Δόση 200cc/στρέμμα με μεσοδιαστήματα δύο εβδομάδων από την άνθιση και μετά για την βελτίωση του μεγέθους, της ομοιομορφίας και του χρώματος. **Ελιά:** Δόση 200-300cc/στρέμμα στην άνθιση και μετά από 4 εβδομάδες. **Πυρνόκαρπα:** Δόση 200 - 300cc/στρέμμα στο σκάσιμο των μπουμπουκιών. **Βαμβάκι:** Δόση 200 - 300cc/στρέμμα, 2 εβδομάδες μετά την άνθιση για να «κρατήσει» περισσότερα καρύδια. Κονδυλώδεις καλλιέργειες (καρότα, ζαχαρότευπλα, κρεμμύδια, κλπ) δόση 300-500cc/στρέμμα 3 εβδομάδες πριν την συγκομιδή. **Πατάτες:** Δόση 200-300cc/στρέμμα κάθε 2-3 εβδομάδες κατά την διάρκεια της ανάπτυξης - διόγκωσης του καρπού.

Κηπευτικά (τομάτα, αγγούρι, καρπούζι, και άλλα καρποφόρα ή φυλλώδη λαχανοκομικά): Δόση 200-300cc/στρέμμα μετά από κάθε ανθοφορία.

Φράουλα: Δόση 200-300cc/στρέμμα μετά από κάθε ανθοφορία ανά 14 ημέρες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και διαφυλλικά λιπάσματα. Αν δεν υπάρχει προηγούμενη εμπειρία, συνιστάται να γίνεται τέστ φυσικής συμβατότητας ή εφαρμογή σε ορισμένα φυτά.

Περιεχ.: **1** Λίτρο

